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SUP-Akku-Luftpumpe mit Powerbank- 
Funktion TX-266
• Leistungsstarke Luftpumpe mit 2 Stufen bis 20 PSI
• Bis zu 3 Stand-Up-Paddle-Boards mit einer Ladung
• Aktive Kühlung der Pumpenelemente
• Digitalanzeige für Live-Druck und Druckeinstellung
• Eingebauter 7500 mAh Lithium-Akku mit 

Powerbank-Funktion
• Automatische Stoppfunktion, wenn der 

eingestellte Druck erreicht ist
• 3 Modi voreingestellt (SUP / TENT / Custom)
• 12-V-Autoadapter
• Zwei LED-Leuchten
• Mit 6 Düsen
Technische Spezi�kationen: 
• Aufblasgeschwindigkeit: Gebläse - erste Stufe:    

350 L / min bis 0,7 PSI; Kompressor - zweite Stufe: 
0,7 bis 20 PSI 70 L / min

• Fülldruck: Max. 20 PSI (138 kPa)
• Druckgenauigkeit: ± 1 PSI
• Absauggeschwindigkeit: 350 l/min
• De�ationsdruck: 0,7 PSI (4,8 kPa)
• Leistung: 120 W
• Batteriekapazität: 7500 mAh / 3,7 V
• Ladeeingang: DC 5 V / 2 A (USB-Typ-C-Anschluss); 

DC 12 V / 10 A (12 V Ladeanschluss)
• Ladezeit: Ca. 5 Std
• Laufzeit: Bis zu 30 Minuten Aufpumpen (3 volle 

SUP-Aufpumpen)
• Powerbank-Ausgang: DC 5 V / 1 A (USB-A- 

Anschluss) für bis zu 3 Smartphone-Ladungen
• Material: ABS- Gehäuse / Kompressorteile aus 

Metall
• Arbeitstemperatur: 0 – 45°C
• Gewicht / Abmessung: 1,5 kg / 28,8 x 18,8 x 9,4 cm
Kompatibilität: geeignet für die meisten kleinen 
und großen aufblasbaren Produkte, wie 
Stand-Up-Paddle-Boards, Drachen, Luftzelte, 
Luftmatratzen, aufblasbare Betten, Schlafkissen, 
Schwimmringe, aufblasbare Möbel und andere 
aufblasbare Spielzeuge
Verpackungsinhalt: SUP-Akku-Luftpumpe TX-266, 6 
Düsen, Pumpenschlauch 1 m, 12 V-Autoladekabel, 
USB-C Ladekabel, Gebrauchsanleitung

Pompe à air SUP avec fonction PowerBank 
TX-266
• Pompe à air puissante avec 2 niveaux jusqu'à 20 PSI
• Jusqu'à 3 planches de stand-up paddle avec une 

seule charge
• Refroidissement actif des éléments de pompe
• A�chage numérique pour la pression en direct et 

le réglage de la pression au lithium intégrée de 
7500 mAh avec fonction de banque d'alimentation

• Fonction d'arrêt automatique lorsque la pression 
réglée est atteinte

• 3 modes prédé�nis (SUP / TENTE / Custom)
• Adaptateur voiture 12V
• Deux lumières LED
• Avec 6 buses
Caractéristiques techniques:
• Vitesse de gon�age: Sou�eur du premier niveau: 

350 L / min à 0,7 PSI Compresseur deuxième 
niveau: 0,7 à 20 PSI 70 L / min

• Pression de remplissage: Max.20 PSI (138 kPa)
• Précision d'impression: ± 1PSI
• Vitesse d'aspiration: 350 L / min
• Pression dé�ationniste: 0,7 PSI (4,8 kPa)
• Performance: 120W
• Capacité de la batterie: 7 500 mAh / 3,7 V
• Entrée de charge: DC 5V / 2A ( port USB Type -C)
• DC 12 V/10 A (port de charge 12 V)
• Temps de chargement: Environ 5 heures
• Durée: Jusqu'à 30 minutes de gon�age (3 

gon�ages SUP complets)
• Sortie de banque d'ali- mentation: DC 5 V/1 A 

(port USB-A) pour jusqu'à 3 recharges de 
smartphone

• Matériel: Boîtier ABS/ pièces métalliques du 
compresseur

• Température de fonctionnement: 0 – 45°C
• Poids/dimensions: 1,5 kg / 28,8 x 18,8 x 9,4 cm
Compatibilité: adapté à la plupart des petits et 
grands produits gon�ables, tels que les planches à 
pagaie, les cerfs-volants, les tentes gon�ables, les 
matelas pneumatiques, les lits gon�ables, les 
oreillers de couchage, les bouées, les meubles 
gon�ables et autres jouets gon�ables
Contenu de la livraison: Pompe à air sur batterie 
SUP TX-266, 6 buses, tuyau de pompe 1 m, câble de 
chargement de voiture 12 V, câble de chargement 
USB-C, manuel d'utilisation

Pompa ad aria SUP a batteria ricaricabile 
TX-266
• Potente pompa ad aria a due livelli �no a 20 PSI
• Fino a 3 gommoni con una sola carica
• Ra�reddamento attivo degli elementi della pompa
• Display digitale per la pressione in tempo reale e la 

regolazione della pressione
• Batteria al litio integrata da 7500 mAh con funzione 

di powerbank
• La pompa automatica si arresta quando viene 

raggiunta la pressione impostata
• 3 modalità preimpostate (SUP / TENDA / 

personalizzato)
• Adattatore per auto da 12 V
• Due luci LED
• Con 6 adattatori
Speci�cazioni tecniche:
• Velocità di gon�aggio
• Pressione di gon�aggio: Massimo. 20 PSI (138 kPa)
• Precisione della pressione: ± 1PSI
• Velocità di sgon�aggio: 350 L/min
• Pressione di de�azione: 0,7 PSI (4,8 kPa)
• Energia: 120 W
• Capacità della batteria: 7500 mAh /3,7 V
• Ingresso di ricarica: CC 5 V/2 A (porta USB tipo C); 

CC 12 V/10 A (porta di ricarica da 12 V)
• Tempo di carica: ca. 5 ore
• Tempo di esecuzione: Fino a 30 minuti di 

gon�aggio (gon�aggio di tre gommoni completi)
• Uscita della banca di potere: CC 5 V/1 A (porta 

USB-A) per un massimo di 3 ricariche dello 
smartphone

• Materiale: Alloggiamento in ABS/parti della 
pompa in metallo

• Temperatura di lavoro: 0 – 45°C
• Peso/dimensione: 1,5 kg / 28,8 x 18,8 x 9,4 cm
Compatibilità: adatti per la maggior parte dei 
prodotti gon�abili, piccoli e grandi, come gommoni, 
aquiloni, tende ad aria, materassi ad aria, letti 
gon�abili, cuscini per dormire, salvagenti, mobili 
gon�abili e altri giocattoli gon�abili
Contenuto della confezione: Pompa ad aria SUP a 
batteria ricaricabile TX-266, 6 adattatori, tubo della 
pompa da 1 m, cavo di ricarica per auto da 12 V, 
cavo di ricarica USB-C, manuale di istruzioni

Bomba de aire de batería SUP con función de 
banco de energía TX-266
• Potente bomba de aire con 2 etapas hasta 20 PSI
• Hasta 3 tablas de paddle surf con una sola carga
• Refrigeración activa de los elementos de la bomba
• Pantalla digital para presión en vivo y ajuste de 

presión
• Batería de litio incorporada de 7500 mAh con 

función de banco de energía
• La bomba automática se detiene cuando se alcanza 

la presión establecida
• 3 modos preestablecidos (SUP / TENT / personalizado)
• Adaptador de coche de 12 V
• Dos luces LED
• Con 6 boquillas
Especi�caciones técnicas:
• Velocidad de in�ación: Soplador de primera etapa: 

350 L /min a 0,7 PSI; Compresor de segunda etapa: 
0,7 a 20 PSI 70 l/min

• Presión de in�ación: Máx. 20 PSI (138 kPa)
• Precisión de presión: ± 1 PSI
• Velocidad de de�ación: 350 l/min
• Presión de de�ación: 0,7 psi (4,8 kPa)
• Fuerza: 120 W
• Capacidad de la batería: 7500 mAh / 3,7 V
• Entrada de carga: CC 5 V / 2 A (puerto USB tipo C)
• CC 12 V / 10 A (puerto de carga de 12 V)
• Tiempo de carga: Aprox. 5 horas
• Tiempo de ejecución: Hasta 30 min de in�ado (3 

in�ados SUP completos)
• Salida del banco de energía: CC 5 V / 1 A (puerto 

USB-A) para hasta 3 cargas de smartphone
• Material: Carcasa de ABS / piezas de bomba de 

metal
• Temperatura de funcionamiento: 0 – 45°C
• Peso / Dimensión: 1,5 kg / 28,8 x 18,8 x 9,4 cm
Compatibilidad: adecuadas para la mayoría de 
productos in�ables pequeños y grandes, como 
tablas de remo, cometas, tiendas de campaña, 
colchones de aire, camas in�ables, almohadas para 
dormir, anillos de natación, muebles in�ables y 
otros juguetes in�ables
Contenido del paquete: Bomba de aire de batería 
SUP TX-266, 6 boquillas, manguera de bomba de 
1m, cable de carga para coche de 12 V, cable de 
carga USB-C, manual de usuario

SUP-batterijluchtpomp met powerbankfunctie 
TX-266
• Krachtige luchtpomp met 2 trappen tot 20 PSI
• Tot 3 stand-up paddleboards met één lading
• Actieve koeling van de pompelementen
• Digitaal Digitale display voor actuele druk en 

drukaanpassing
• Ingebouwde 7500 mAh lithiumbatterij met 

powerbankfunctie
• Automatische pomp stopt wanneer de ingestelde 

druk is bereikt
• 3 vooraf ingestelde modi (SUP / TENT / aangepast)
• 12 V auto-adapter
• Twee LED-lampjes
• Met 6 sproeiers
Technische speci�caties:
• Opblaassnelheid: Blower van de eerste trap: 350 L 

/min tot 0,7 PSI; Compressor van de tweede trap: 
0,7 tot 20 PSI 70 l/min

• In�atie druk: Max. 20 PSI (138 kPa)
• Nauwkeurigheid van de druk: ± 1 PSI
• De�atie snelheid: 350 l/min
• De�atie druk: 0,7 PSI (4,8 kPa)
• Stroom: 120 W
• Batterij capaciteit: 7500 mAh / 3,7 V
• Oplaadingang: DC 5 V / 2 A (USB Type C-poort) DC 

12 V / 10A (12 V oplaadpoort)
• Oplaadtijd: Ongeveer. 5 uur
• Looptijd: Tot 30 minuten opblazen (3 volledige 

SUP-opblazen)
• Uitgang powerbank: DC 5 V / 1 A (USB-A-poort) 

voor maximaal 3 smartphone-opladingen
• Materiaal: ABS behuizing / metalen pomponder-

delen
• Werktemperatuur: 0 – 45°C
• Gewicht / Afmeting: 1,5 kg / 28,8 x 18,8 x 9,4 cm
Compatibiliteit: geschikt voor de meeste kleine en 
grote opblaasbare producten, waaronder stand-up 
paddleboards, vliegers, luchttenten, luchtbedden, 
opblaasbare bedden, slaapkussens, zwemringen, 
opblaasbaar meubilair en ander opblaasbaar 
speelgoed
Inhoud van verpakking: SUP Batterij Luchtpomp 
TX-266, 6 Sproeiers, Pompslang 1m, 12 V Auto- 
Oplaadkabel, USB-C Oplaadkabel, Gebruiksaanwijzing

Bateriová vzduchová pumpa SUP s funkcí 
powerbanky TX-266
• Výkonné vzduchové čerpadlo se 2 stupni do 20 

PSI
• Až 3 Stand-Up paddle boardy na jedno nabití
• Aktivní chlazení prvků čerpadla
• Digitální displej pro aktuální tlak a nastavení tlaku
• Vestavěná lithiová baterie 7500 mAh s funkcí 

powerbanky
• Automatické čerpadlo se zastaví po dosažení 

nastaveného tlaku
• 3 přednastavené režimy (SUP / STAN / vlastní)
• 12V adaptér do auta
• Dvě LED světla
• Se 6 tryskami
Technické údaje: 
• Rychlost in�ace: Dmychadlo prvního stupně: 350 L 

/ min až 0,7 PSI; Kompresor druhého stupně: 0,7 až 
20 PSI 70 L/min

• In�ační tlak: Max. 20 PSI (138 kPa)
• Přesnost tlaku: ± 1 PSI
• Rychlost vyfukování: 350 L/min
• De�ační tlak: 0,7 PSI (4,8 kPa)
• Napájení: 120 W
• Kapacita baterie: 7500 mAh / 3,7 V
• Nabíjecí vstup: DC 5 V / 2 A (port USB typu C)
• DC 12 V / 10 A (12 V nabíjecí port)
• Doba nabíjení: Cca. 5 h
• Doba běhu: Nafouknutí až 30 minut (3 plné 

nafouknutí SUP)
• Výstup z powerbanky: DC 5 V / 1 A (USB-A port)
• Až na 3 nabití smartphonu
• Materiál: ABS pouzdro / kovové části čerpadla
• Pracovní teplota: 0 – 45 °C
• Hmotnost / Rozměr: 1,5 kg / 28,8 x 18,8 x 9,4 cm
Kompatibilita: vhodné pro většinu malých i velkých 
nafukovacích výrobků, jako jsou paddleboardy, 
draci, vzduchové stany, nafukovací matrace, 
nafukovací postele, polštáře na spaní, plovací kruhy, 
nafukovací nábytek a další nafukovací hračky
Obsah balení: Bateriová vzduchová pumpa SUP 
TX-266, 6 trysek, hadice pumpy 1m, 12V nabíjecí 
kabel do auta, USBC nabíjecí kabel, návod k obsluze

SUP Battery Air Pump with power bank 
function TX-266
• Powerful air pump with 2 stages up to 20 PSI
• Up to 3 Stand-Up paddle boards with one charge
• Active cooling of the pump elements
• Digital display for live pressure and pressure 

adjustment
• Built-in 7500 mAh lithium battery with power 

bank function
• Automatic pump stops when set pressure is 

reached
• 3 Modes preset (SUP / TENT / custom)
• 12 V car adapter
• Two LED lights
• With 6 nozzles
Technical speci�cations:
• In�ation speed: First stage - blower: 350 L/min to 

0.7 PSI; Second stage compressor: 0.7 to 20 PSI    
70 L / min

• In�ation pressure: Max. 20 PSI (138 kPa)
• Pressure accuracy: ± 1 PSI
• De�ation speed: 350 l/min
• De�ation pressure: 0.7 PSI (4.8 kPa)
• Power: 120 W
• Battery capacity: 7500 mAh / 3.7 V
• Charging input: DC 5 V / 2 A (USB Type C port) DC 

12 V / 10A (12 V charging port)
• Charging time: Approx. 5 h
• Running time: Up to 30 min in�ation (3 full SUP 

in�ation)
• Power bank output: DC 5 V / 1 A (USB-A port) for 

up to 3 smartphone charges
• Material: ABS housing / metal pump parts
• Working temperature: 0 – 45°C
• Weight / Dimension: 1.5 kg / 28.8 x 18.8 x 9.4 cm
Compatibility: for most small and large in�atable 
products, such as stand-up paddle boards, kites, air 
tents, air mattresses, in�atable beds, sleeping 
pillows, swimming rings, in�atable furniture and 
other in�atable toys
Package Contents: SUP Battery Air Pump TX-266, 6 
nozzles, pump hose 1m, 12 V car charging cable, 
USB-C charging cable, user manual

Akumulatorowa pompka SUP z funkcją powerbanku TX-266
• Mocna pompa powietrza z 2 stopniami do 20 PSI
• Do 3 desek wiosłowych na jednym ładowaniu
• Aktywne chłodzenie elementów pompy
• Cyfrowy wyświetlacz do pomiaru ciśnienia na żywo i regulacji ciśnienia
•  Wbudowana bateria litowa 7500 mAh z funkcją powerbanku
• Automatyczna pompa zatrzymuje się po osiągnięciu ustawionego ciśnienia
• Wstępnie ustawione 3 tryby (SUP / NAMIOT / niestandardowy)
• Adapter samochodowy 12 V
• Dwa światełka LED
• Z 6 dyszami
Specy�kacje techniczne: 
• Prędkość nadmuchiwania: Dmuchawa pierwszego stopnia: 350 L / min do 0,7 PSI Sprężarka 

drugiego stopnia: 0,7 do 20 PSI 70 L / min
• Ciśnienie napompowania: Maks. 20 PSI (138 kPa)
• Dokładność ciśnienia: ± 1 PSI
• Prędkość wypuszczania powietrza: 350 L / min
• Ciśnienie wypuszczania powietrza: 0,7 PSI (4,8 kPa)
• Moc: 120 W
• Pojemność baterii: 7500 mAh / 3,7 V
• Wejście ładowania: DC 5 V / 2 A (port USB typu C); DC 12 V / 10 A (port ładowania 12 V)
• Czas ładowania: Około. 5 godz

• Czas pracy: Pompowanie do 30 minut (3 pełne pompowanie SUP)
• Wyjście powerbanku: DC 5 V / 1 A (port USB-A) na maksymalnie 3 ładowania smartfona
• Materiał: Obudowa ABS/metalowe części pompy
• Temperatura robocza: 0 – 45°C
• Waga / wymiar: 1,5 kg / 28,8 x 18,8 x 9,4 cm
Zgodność: odpowiedni do większości małych i dużych nadmuchiwanych produktów, takich jak 
deski do wiosłowania na stojąco, latawce, namioty powietrzne, materace dmuchane, 
nadmuchiwane łóżka, poduszki do spania, koła do pływania, nadmuchiwane meble i inne 
nadmuchiwane zabawki
Zawartość pakietu: Pompka SUP Battery Air TX-266, 6 dysz, wąż pompy 1m, kabel do 
ładowania samochodowy 12 V, kabel do ładowania USB-C, instrukcja obsługi
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